

Domáci fotbalisté nedali kůži zadarmo

Podle očekávání se fotbalisté FK Chomutov minulý čtvrtek rozloučili s Pohárem Českomoravského fotbalového svazu, soupeřem jim totiž byla Viktoria Žižkov, momentálně třetí tým nejvyšší soutěže. Na rozdíl od 2. ligy mohli domácí hráči nastoupit uvolněně. „Říkal jsem jim, že jde jen o to Viktoru potrápít, cestu za postupem jí znepríjemnit,“ prozradil předzápasový cíl trenér Džimis Bekakis.

Právě úvod ale jasně ukázal, jak jsou karty rozdané, po gólech Oravce a Pikla byl už v 19. minutě stav 0:2. Viktoria pak polevila a domácí se začali osmělovat, ale k významnému ohrožení žižkovské brány se nedostávali. Hosté o přestávce udělali několik změn a přeskupení v sestavě, ale fotbal bez vzruchu pokračoval. „Nechtěli jsme hru ze začátku druhé půle vyloženě otevřít, ale pak jsme to vysunuli na dva útočníky a dostávali jsme se tím pádem víc dopředu,“ vysvětlil taktický záměr Džimis Bekakis. V poslední půlhodině tak už opět bylo na co koukat. Útoky a šance se střídaly na obou stranách, ale úspěšnější byli hosté, v 70. minutě zvýšil na 0:3 Novotný. O sedm minut později se dočkal i Chomutov, po rohu zaznamenal pohotově čestný gól Strouhal. To hru domácích ještě více oživilo, ale zkušený soupeř už drama nepřipustil a po výsledku 1:3 zasloužené postoupil do čtvrtfinále.

Žižkovský trenér Vítězslav Lavická se usmíval: „Vydařil se nám vstup do utkání, během dvaceti minut jsme si vytvořili dvoubrankový náskok a to se potom hned lépe hraje. Přistoupili jsme k tomu zodpovědně, bez podvědomí, že bychom někoho chtěli šetřit nebo



Martin Pěnička tentokrát nedovolil Novotnému (vlevo) ohrozit domácí bránu.

dávat pohár na vedlejší kolej.“ Také na domácí straně převládala spokojenost. „Neměli jsme co ztratit, každý z hráčů se chtěl ukázat. Kdybychom některou z dalších našich šancí využili, mohli jsme ze závěru udělat drama. Prostě nechtěli jsme svou kůži dát zadarmo,“ uvedl kapitán chomutovského celku Martin

Pěnička. Trenér Bekakis dodal: „Ve druhé půli jsme měli možná víc brankových příležitostí než soupeř, samotný Benát měl tři. Škoda, že jsme některou neproměnili, výsledek mohl být příznivější. Ale Žižkov vyhrál zaslouženě, rozdíl byl vidět, přece jen jsme třinácti ve druhé lize a oni třetí v první.“ (text a foto: sk)

Pokusu o překonání světového rekordu v počtu světových rekordů za hodinu může být svědkem každý, kdo 3. května zavítá na parkoviště u hypermarketu Globus. Na pozvání firmy Citroën Hrubý Vysoká Pec se o to postará světově známý žonglér a míčový „kouzelník“ Jan Skorkovský, nad dodržení pravidel budou bdít zástupci agentury Dobrý den z Pelhřimova. Pokud se vše povede, bude výkon zapsán do Guinnessovy knihy rekordů. (sk)

Kuželkáři VTŽ Chomutov A si dovoluili přepych a promarnili šanci postoupit

Pravidelné soutěže kuželkářům VTŽ Chomutov skončily, hodnocení je rozpačité. Družstva A a B totiž vstupovala do sezony s ambicemi na čelní příčky, nakonec na ně musejí vzhlížet s odstupem. Nově založené C družstvo mělo cíle podstatně nižší.

V krajské soutěži se vzhledem k reorganizaci výjimečně bojovalo o dvě postupová místa a konečnou pátou příčkou za šestnáct výher, jednu remízu a devět porážek tým VTŽ A promarnil velkou šanci.

Oddíl kopané FK Chomutov pořádá nábor chlapců ročníku narození 1992. Nábor se koná každou středu od 16 hodin na 5. základní škole Písečná v Chomutově. Zájemci mohou podrobnější informace získat na telefonním čísle 602/426 869. (r)

„Paradoxně se nám nedařila hra v domácím prostředí, kde jsme si z devíti proher připsali šest. To je na mužstvo s postupovými cíli přepych,“ poznamenal k příčinám neúspěchu předseda klubu Arnošt Filo. Pochvalu si zaslouží Zdeněk Novák, který s průměrem téměř 414 kuželek na zápas skončil první v hodnocení jednotlivců celé soutěže.

„Běčko“ sice zahájilo meziokresní přebor nadějně a po pěti kolech bylo bez prohry v čele, ale neustále tuto situaci psychicky a nakonec obsadilo čtvrté místo. O dres finálního celku si svými výkony řekl Dembický. Ve stejné soutěži působil prvním rokem i C tým VTŽ, za nějž hráli především mladíci v žákovském věku, kteří zatím jen sbírají zkušenosti. V konečné tabulce mu patří poslední místo, premiérové vítězství si připsal až v závěrečném kole. (sk)

První úder patří Vladimíru Čechovi

(Dokončení ze str. 1)

K dispozici je zde osmnáct klasičtých jamek dráhového golfu a dalších devět takzvaných greenů, což jsou několikametrové dráhy s filcovým povrchem. „Drah je víc a paradoxně se vejdou do stejného prostoru,“ řekla spokojeně prezidentka sportovního klubu dráhového golfu v Chomutově Jarmila Kubíková. Nové prostředí uvítají i členové klubu, kteří sedmkrát za sebou obhájili titul mistrů Československa a České republiky, hrají

extraligu a první ligu v dráhovém golfu. Klub se může pochlubit i tím, že má úspěšné juniory. „Potěšující je pro nás i to, že se znovu vracejí ke golfu hráči, kteří nehráli již několik let, jako například Petr Cipro, který v roce 1987 získal titul Mistra Evropy v minigolfu ve Vídni. Rekonstrukce minigolfu si vyžádala dohromady 8,5 milionu korun. Pětasedmdesát procent z celkové částky je státní dotace, zbytek investuje město ze svého rozpočtu. (mile)

Šampion Jižního Walesu je z Chomutova

O vynikající propagaci českého a v neposlední řadě i chomutovského sportu v Austrálii se zasloužil loňskými i letošními výsledky člen oddílu juda TJ VTŽ Chomutov David Kůta. Ten po ukončení právnické fakulty odjel na studijní pobyt do Sydney, kde při studiu trénuje společně s předními domácími judisty.

David Kůta patří v Česku mezi přední závodníky ve své váze. Je držitelem medailí z juniorského a akademického mistrovství republiky, také je oporou prvoligového týmu mužů VTŽ. Pobyt mezi australskou elitou dokázal užítkovat beze zbytku. Loni na mistrovství Jižního Walesu

solidní partner, a pokud nás podrží, i peníze ze soukromých zdrojů do klubu potečou lépe.“ (sk)

Malí hokejisté uspěli v kopané



Po skončení sezóny vyměnili malí hokejisté brusle za kopačky a zúčastnili se turnaje O pohár starosty Kadaně. Žáci 3. tříd KLH Chomutov pod vedením trenéra Daniela Maška vybojovali mezi deseti družstvy 2. místo, když ve finále podlehli na penalty celku SK Kadaň B. Pohár s medailkami jim osobně předal starosta Kadaně Jiří Kulhánek. Chomutovský hráč Nikolas Hlava (na snímku) si navíc odnesl cenu pro nejlepšího hráče. (text a foto: mile)

obsadil ve váze do 73 kg druhé místo a poté na mistrovství Austrálie skončil sedmý. Letošní rok odstartoval ještě lépe, když na šampionátu Jižního Walesu získal ve své váze zlato, což je výborná výchozí pozice před nastávajícím australským mistrovstvím. (tar)

Spanilou jízdu pohárem ukončil tvrdý náraz

Nepříjemným šokem skončil pro družstvo SK Chomutov NH finálový turnaj Českého poháru v národní házené mužů a žen. Největší favorit ženské soutěže akci uspořádal a před domácími publikem se těšil na pátý triumf v řadě.

Ustát se dala ještě porážka v úvodním utkání od silného Žatce 20:21 (10:8), byť byla první od sezony 1997/98! Jenže pak domácí národní házenkářky podlehly i TJ DP Praha 14:16 (10:12) a s chomutovskou lavičkou se musel nedobrovolně rozloučit trenér Václav Vavřík. V závěrečném zápase se družstvo bez trenéra prezentovalo zvýšenou bojovností, ale ani to nestačilo na vítězství - Chomutov

remizoval s Dobruškou 15:15 (7:9) a skončil na posledním, čtvrtém místě!

Pořadí Českého poháru žen: 1. TJ Sokol Dobruška (53:46) 4 b., 2. TJ DP Praha (50:47) 4 b., 3. TJ Šroubárna Žatec (54:61) 3 b., 4. SK Chomutov NH (49:52) 1 bod.

Pořadí Českého poháru mužů: 1. TJ DIOSS Nýřany 6 b., 2. SK Žeravice 4 b., 3. Sokol Krčín 2 b., 4. TJ Plzeň - Újezd 0 bodů.

„Nemohli jsme být spokojeni s výsledky ani s předvedenou hrou. To, co se už na podzim jevílo jako snížení kvality, se nyní objevilo v plné nahotě. Tým zklamal ve všech činnostech, hrál staticky, bez důrazu. Proto jsme s okamžitou plat-



V útoku Helena Benešová (s míčem).

ností rozhodli o odvolání trenéra, staronovým bude Lýdie Suková,“

prozradil předseda klubu Daniel Kulhánek.

Náladu klubovým činovníkům i hráčkám spravily výsledky souběžně vyhlášené ankety Nejlepší házenkář a házenkářka České republiky za rok 2002. V kategorii žen se z prvenství už pošesté v řadě radovala Radka Češková, její spoluhráčka z útoku Helena Benešová skončila čtvrtá. „Mám z toho nepopsatelně krásný pocit. Je to rekord, který se bude jen těžko překonávat. Ale je to samozřejmě zásluha celého družstva,“ pochválila spoluhráčky R. Češková. Jak však sama na při slavnostním večeru na pódiu řekla, kdyby se v anketě hodnotily jen výkony ve finále Českého poháru, rozhodně by první místo nezískala. „Co jsem v Chomutově, tohle se mi ještě nestalo,“ kroutila hlavou nad nevidaným propadákem. „Jindy to postihne jednu nebo maximálně dvě hráčky, tentokrát to padlo na nás všechny...“

Na nápravu měl tým SK Chomutov NH tři týdny. Už v sobotu 19. dubna zahájí z první příčky boj o pátý mistrovský titul. (text a foto: sk)



Správa sportovních
zařízení Chomutov, s.r.o.

Kam v dubnu za sportem

MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA

19. 4. Mistrovství České republiky mažorettek 8.00 - 14.00
19. 4. basketbal BK ASK Chomutov - příp. finále play off 18.30
20. 4. basketbal BK ASK Chomutov - příp. finále play off 10.30
26. - 27. 4. Mistrovství České republiky Beethoven DC 8.00 - 22.00
29. 4. Olympiáda seniorů 2003 13.00 - 17.00

LETNÍ STADION

18. 4. fotbal 2. liga FK Chomutov - AC Sparta Praha B 16.30
2. 5. fotbal 2. liga FK Chomutov - FK AS Pardubice 16.30

AREÁL MOSTECKÁ ULICE

Chomutovská letní liga malého fotbalu - 19., 20., 26. 4. a 3., 4. 5.,
vždy od 9.00 do 15.00

AREÁL TOMÁŠE ZE ŠTÍTŇHO

19. a 20. 4. hokejbal 1. chomutovská liga 9.00 - 14.00
26. a 27. 4. hokejbal 2. chomutovská liga 9.00 - 14.00

ZIMNÍ STADION

Od 23. 4. denně nabídka umělého povrchu na in-line
10.00 - 17.00 a 18.00 - 22.00

SQUASH A FITNESS CENTRUM V CIHLÁŘSKÉ ULICI

18. 4. Velikonoční squashový turnaj pro amatérské hráče a hráčky.
Prezentace v 17.30, začátek v 18.00

Odstrížení od Perštejna přinese jistotu

Extraligový perštejnský volejbal se definitivně stává chomutovským. Žádost Spartaku, který se kvůli tomu přejmenovává na Volejbal Chomutov, o zařazení mezi městem podporované sporty od roku 2004 na svém minulém zasedání radní schválili. Pro perštejnské volejbalisty, kteří už stejně všechny domácí zápasy hrají v Chomutově, to znamená jistotu. „Za takové situace extraligu prodávat nemusíme,“ oddechl si manažer klubu Petr Pondělíček. Ze šlo v první řadě o peníze, nezastírá. „Ale nešlo o řešení aktuální situace, tu máme zajištěnou, spíš o perspektivu. Město je velmi

Chomutovské noviny

Čtrnáctideník pro občany města Chomutova.
Vydavatel: Městský úřad v Chomutově. Vychází vždy první a třetí středu v měsíci. V červenci a srpnu pouze první středu v měsíci. Zdarma do každé domácnosti v nákladu 22 100 kusů.
Povoleno: Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury pod čj. 4/1995.
Šéfredaktor: Michaela Lehnertová, tisková mluvčí
Redaktor: Stanislav Král
Sídlo redakce: MěÚ Chomutov, radnice na nám. 1. máje, vchod z Chelčického ul., tel.: 474 637 433, fax: 474 637 432. E-mail: m.lehnertova@chomutov-mesto.cz, s.kral@chomutov-mesto.cz
Příjem inzerce: Po a St: 8.00 - 17.00, Út, Čt, Pá: 8.00 - 14.30, tel.: 474 637 444
Tiskne: Tiskárna AKORD Chomutov s.r.o.
Distribuce: Česká pošta, st. p. Nevýžadané příspěvky a fotografie se nevracejí. Zveřejněné příspěvky nemusejí být shodné s názorem redakce. Za obsahovou stránku článků odpovídají autoři.

DH NON STOP TAXI
688888 ☎ 655555
65 65 65 [4] 655 655
PRO ŽENY PRO MUŽE